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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το με αρ.6 /2014 πρακτικό της από 15ης Απριλίου 2014 τακτικής  συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθμός απόφασης : 89   / 2014

Ονοματοδοσία δρόμου στην Τοπική Κοινότητα Κοκκινολιθαρίου.

  Στις  Φιλιάτες και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημ. Συμβουλίου, σήμερα την 15η 

, του μηνός Απριλίου   του έτους 2014 ημέρα Τρίτη    και ώρα 19 :30 , συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν της με Αρ. Πρωτ. 4228   /09-
04- 2014 έγγραφης  πρόσκλησης  του Προέδρου αυτού, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε 
κάθε μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του 
Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.) ΦΕΚ Α114/2006, και του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 
  Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, δεδομένου ότι  επί  συνόλου είκοσι  επτά (27)  μελών 
βρέθηκαν   παρόντα  τα  είκοσι  δύο  (22)  μέλη  και  απόντα  τα  πέντε  (05)   και 
συγκεκριμένα:

1. Τάσιος Νικόλαος – Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου
2.  Μπουτάσης Ελευθέριος
3. Φερεντίνος Λάμπρος                         
4.  Τσέκας Νικόλαος  14.   Γκίκας Θωμάς

     5.   Βλάχος Παρασκευάς
     6. Μπάντιος Ελευθέριος
     7. Μάνος Κων/νος
     8.Τσότσης Δημήτριος
    9. Σωτηρίου Παναγιώτης
  10. Μπεράτης Γεώργιος
  11. Στεργίου παναγιώτης
  12. Ρούμπης Γεώργιος
  13. Λένης Φίλιππος  

 15.  Φερεντίνος Μιλτιάδης
 16.   Μποροδήμος Ιωάννης
 17.  Γκίζας  Ιωάννης(  Αντιπρόεδρος 
Δ.Σ
18.   Σπανοπούλου – Σάρρα Ηλιάνα
19.   Λάγκαρη Ειρήνη
20.   Μποροδήμος Κωνσταντίνος
21.   Τόλης Χριστόφορος
22.   Ρέγκας Λαέρτης
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ΑΠΟΝΤΕΣ   (αν και κλήθηκαν νόμιμα)  

1. Κωστάρας Σταύρος 

2. Μποροδήμου Γεωργία 

3. Νικολαίδου Ελένη ( Γραμματέας Δ.Σ)

4. Βέττος Ιωάννης

5. Καψάλης Δημήτριος

 Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων ως και οι Εκπρόσωποι των 

Τοπικών  Κοινοτήτων  Δήμου  Φιλιατών.  Παρόντες  ήταν  οι  κ.κ.  Μάνος  Νικόλαος  Δ.Κ.  Φιλιατών, 

Σταύρου  Χρήστος  Τ.Κ.  Αγίου  Νικολάου,  Σοκόλης  Ευάγγελος  Τ.Κ  Γολά,  Μπότος  Ηλίας  Τ.Κ. 

Κερασοχωρίου,  Στεργίου  Γεώργιος  Τ.Κ.  Κόκκινο  Λιθάρι,  Μπότος  Μάρκος  Τ.Κ.  Κρυονερίου. 

Αναστασίου Σωκράτης Τ.Κ.  Σμέρτου και Νάστος Μηνάς Τ.Κ.  Τρικορύφου.

Ο κος Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και παρέστη ο Δήμαρχος Φιλιατών, κ. Παππάς Μηνάς. 

Επίσης  στη  συνεδρίαση  παρέστη  και  η  κα  Κέσκου  Αθηνά  δημοτική  υπάλληλος  της 

οικονομικής υπηρεσίας του Δήμου. 

Για  την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η  υπάλληλος  του Δήμου Φιλιατών,κα 

Λώλη Άννα- Μαρία .

  Αποχώρησε κ. Σπανοπούλου – Σάρρα Ηλιάνα μετά το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης. 

Μετά  το  15ο Θέμα  της  ημερήσιας  διάταξης  αποχώρησαν οι  κ.κ.  Λάγκαρη  Ειρήνη  , 

Μποροδήμος Κωνσταντίνος, Τόλης Χριστόφορος και Ρέγκας Λαέρτης.

Ο Δημ. Σύμβουλος κ. Μάνος Κων/νος δήλωσε κώλυμα στο 10ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης.

  Ο Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 

παρ. 7 του Δ.Κ.Κ.  ,  Ν. 3852/2010 ,  ζήτησε να συζητηθούν  δύο   θέματα  εκτός 

ημερησίας διάταξης, με τη διαδικασία του κατεπείγοντος τα οποία  είναι τα εξής:

  Θέμα 1ο :Επιχορήγηση του αθλητικού συλλόγου << Ηρακλής>> Φιλιατών.

  Θέμα 2ο : Αντικατάσταση του Προέδρου της ΝΕΚΕΔΗΦ.

  Τα  θέματα  κρίνονται ως κατεπείγοντα  διότι :α) είναι αναγκαία η επιχορήγηση του 

αθλητικού συλλόγου << Ηρακλής>> Φιλιατών για την κάλυψη των άμεσων αναγκών 

του και διότι  ο Δήμος καθυστέρησε να ανταποκριθεί στο αίτημά του και β) Η υπηρεσία 

έλαβε  το  έγγραφο  για  την  αντικατάσταση  του  Προέδρου  της  ΝΕΚΕΔΗΦ  στις 
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13/04/2014  ενώ   η  πρόσκληση   είχε  ήδη   σταλεί  και  είναι  αναγκαία  η  άμεση 

αντικατάστασή του για την ομαλή λειτουργία της Κοινωφελούς Επιχείρησης.

   Ακολούθως ο Πρόεδρος του Δ.Σ κάλεσε το Συμβούλιο να  αποφασίσει σχετικά για  τη 

συζήτηση των  ανωτέρω θεμάτων με τη διαδικασία του κατεπείγοντος.

  Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 7 του Δ.Κ.Κ. , του

Ν. 3852 /2010  , μετά από διαλογική συζήτηση  , από την οποία προέκυψε  ότι τα 

παραπάνω θέματα  είναι πράγματι κατεπείγοντα,  ομόφωνα αποφασίζει και κρίνει το 

ανωτέρω θέματα ως κατεπείγοντα.

   Ο κος Πρόεδρος εισηγούμενος το   6ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το 

λόγο  στον  Δήμαρχο  κ.  Παππά  Μηνά  ,   ο    οποίος  είπε  στα  μέλη  του  Δημοτικού 

Συμβουλίου τα εξής:

   Σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3463/2006 Ι.γ.14 αρμοδιότητα των ΟΤΑ είναι 

μεταξύ άλλων και η ονομασία των οδών.

Σύμφωνα με το άρθρο   8 του Ν. 3463/2006 «Ονομασία και μετονομασία  συνοικιών, 

οδών και πλατειών», όπως αντικαταστάθηκε  με την παρ. 2 του άρθρου 19 του Ν. 

4071/2012  γίνεται  με  απόφαση  του  δημοτικού  συμβουλίου  ,  η  οποία  λαμβάνεται 

ύστερα  από  εισήγηση   του  οικείου  συμβουλίου  δημοτικής  ή  τοπικής  κοινότητας  ή 

εκπροσώπου της τοπικής κοινότητας και σύμφωνη γνώμη  αρμόδιας επιτροπής.

    Ο εκπρόσωπος της τοπικής Κοινότητας Κοκκινολιθαρίου  με το υπ΄αριθμ΄12338/22-

4-2013   αίτημα  του  συνοδευόμενο  με βιογραφικό του Θεόδωρου Σεραφίγγου του 

Ζώη,  ζήτησε  να  ονομαστεί  ο  κεντρικός  δρόμος  από  την  Τοπική  Κοινότητα 

Κοκκινολιθαρίου μέχρι τον οικισμό Νεροχωρίου ,ως οδό «Θεοδώρου Ζώη Σεραφίγγου» 

ως φόρο τιμής  στον Θεόδωρο Σεραφίγγο του Ζώη,  ο οποίος διατέλεσε Πρόεδρος της 

πρώην Κοινότητας και συνέβαλε με προσωπική εργασία για την κατασκευή  του δρόμου 

αυτού.

Την με αριθμ. 1/2014  θετική απόφαση της αρμόδιας επιτροπής  (Άρθρο 8 του Ν. 

3463/2006)

                      ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

   Την ονομασία του κεντρικού δρόμου της Τ.Κ. Κοκκινολιθαρίου του Δήμου Φιλιατών 

που εκτείνεται από την Τ.Κ. Κοκκινολιθαρίου μέχρι τον οικισμό Νεροχωρίου, ως οδό

«Θεοδώρου Ζώη Σεραφίγγου».
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   Στην  συνέχεια  ο  κ.  Πρόεδρος  κάλεσε  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  να 

αποφασίσουν σχετικά.

   Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά την εισήγηση του Δημάρχου  κ. Παππά Μηνά  την 

διαλογική συζήτηση που ακολούθησε και αφού είδε και τις σχετικές διατάξεις:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

   Να ονομαστεί ο κεντρικός  δρόμος  της Τ.Κ. Κοκκινολιθαρίου του Δήμου 

Φιλιατών που εκτείνεται από την Τ.Κ. Κοκκινολιθαρίου μέχρι τον οικισμό Νεροχωρίου, 

ως οδό«Θεοδώρου Ζώη Σεραφίγγου» ως φόρο τιμής  στον Θεόδωρο Σεραφίγγο 

του Ζώη,ο οποίος συμμετείχε  ως εθελοντής στον ΄Ελληνοιταλικό πόλεμο, πολέμησε 

και τραυματίστηκε βαριά στη πρώτη γραμμή του Αλβανικού  Μετώπου, κατάφερε και 

ένωσε όλους τους χωριανούς ,  διατέλεσε Πρόεδρος της πρώην Κοινότητας και 

συνέβαλε με προσωπική εργασία για την κατασκευή  του δρόμου αυτού.

Επίσης  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  εξουσιοδοτεί  τον  κ.  Δήμαρχο  για  κάθε  παραπέρα 

ενέργεια. 

Κρίθηκε, αποφασίσθηκε και υπογράφεται καθώς ακολουθεί από εκείνους που έλαβαν 

μέρος στη συνεδρίαση αυτή.

Η παρούσα να κοινοποιηθεί στους ενδιαφερόμενους.

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                           TA MΕΛΗ
                                                

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                 (Υπογραφές)

           

    ΝΙΚΟΣ Γ. ΤΑΣΙΟΣ

Ακριβές αντίγραφο

                                      Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

ΝΙΚΟΣ Γ. ΤΑΣΙΟΣ
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